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Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь 

у ІII Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції 

“Формування готовності до інноваційної професійної 

діяльності майбутніх фахівців: теорія і практика”, 

яка відбудеться 17 травня 2024 року на базі кафедри педагогіки 

Бердянського державного педагогічного університету 

 

Основні напрями конференції 

1. Науково-методологічні основи інноваційної професійної 

діяльності. 

2. Генезис проблеми готовності майбутнього фахівця до 

інноваційної професійної діяльності. 

3. Освітнє середовище як чинник розвитку і саморозвитку 

особистості майбутнього вчителя. 

4. Соціальні і психолого-педагогічні умови формування готовності 

до інноваційної професійної діяльності майбутнього фахівця. 

5. Технології формування готовності майбутніх фахівців до 

інноваційної професійної діяльності. 

6. Організація інноваційної професійної діяльності в умовах 

воєнного стану. 

Робоча мова конференції: українська, англійська. 

Кінцевий термін подання матеріалів: 5 травня 2024 року. 

Форма участі в конференції: дистанційна. 

 
Умови участі в конференції 

 
Для участі в конференції необхідно до 5 травня 2024 року подати  на 

адресу електронної пошти kpbdpu@ukr.net такі документи: 

а) заявку на участь у роботі конференції (Додаток 1); 

б) тези доповіді (Додаток 2); 

в) копію квитанції про оплату. 

За матеріалами інтернет-конференції планується видання 

електронного збірника наукових праць. 

 

РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ОПЛАТИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

(до оплати 100 грн., для докторів наук, професорів – 

безкоштовно) 

 

Номер картки: 4731 2196 5265 4108 на ім’я 

БАРБАШОВОЇ Ірини Анатоліївни 

Призначення платежу(обов’язково): 

оплата участі в конференції (ПІБ). 

Комісію банку сплачує учасник. 

 

Увага! Участь здобувачів вищої освіти в роботі конференції тільки 

у співавторстві з науковим керівником. 

Заявку, тези, копію квитанції про сплату надсилати трьома  

файлами, що прикріплені до одного листа. Назви файлів відповідають 

прізвищу та імені першого автора і набираються латинськими літерами 

(наприклад: Sozinova_tezy, Sozinova _zayavka, Sozinova _oplata). 

Відповідальність за зміст та достовірність інформації (тез 

доповіді) несуть автори. 

 

Контактна інформація 

Довідки за тел.: 

+38(050)77 49 144 (Viber, Telegram) Карина Валентинівна КОВАЛЬ  

+38(099)79 33 210 (Viber, Telegram) +38(068)78 27 758 Лариса 

Олександрівна ЛІСІНА 

mailto:kpbdpu@ukr.net


Додаток 1 

 

Заявка учасника 

ІII Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 

“Формування готовності до інноваційної професійної діяльності майбутніх 

фахівців: теорія і практика” 

 

 

 

Прізвище, ім’я, по батькові 

 

 

 

Науковий ступінь, вчене звання 

 

 

 

Посада, місце роботи (повна назва 

закладу, установи, організації) 

 

 

 

Контактний Е-mail 

 

 

 

Контактний номер телефону 

 

 

 

Назва доповіді 

 

 

 

Тематичний напрямок, за яким 

плануєте взяти участь 

 

 

 



Додаток 2 

 

Вимоги 

до оформлення тез доповідей для публікації в електронному збірнику 

матеріалів ІII Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 

“Формування готовності до інноваційної професійної діяльності майбутніх 

фахівців: теорія і практика” 

 

Звертаємо увагу авторів на те, що тези доповідей приймаються виключно 

українською та англійською мовами! Забороняється цитування в тексті та внесення 

до бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в будь-

якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони опубліковані на території 

росії та білорусі. Шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал – 1,5. 

Параметри сторінки: формат А4 (210х297 мм), орієнтація – книжна, береги: лівий 

– 20 мм, нижній і верхній – 20 мм, правий – 15 мм. Сторінки без нумерації. 

Параметри абзацу: перший рядок – відступ 1,25 мм. Вирівнювання – по ширині 

сторінки. 

У правому верхньому кутку першої сторінки розміщується ім’я та прізвище 

автора, науковий ступінь, вчене звання, освітній заклад; нижче через інтервал (по 

центру) великими літерами напівжирним шрифтом – НАЗВА ДОПОВІДІ; рядком 

нижче подається матеріал та список використаних джерел (література 

оформляється відповідно до ДСТУ 8302:2015 з офіційними виправленнями у 

2017 р.). 

Наприклад, 

Катерина СОЗІНОВА, 

кандидатка педагогічних наук, доцентка, 

Бердянський державний педагогічний 

університет 

 

НАЗВА ДОПОВІДІ 

 

Текст текст текст текст текст текст текст ….  
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